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1995 "06- 2 1 ANFRAGE 

der Abgeordneten Dr. Haider, Mag. Stadler 

und Kollegen 

an den Bundeskanzler 

betreffend Auslandsreisen 

Die Mitglieder der Bundesregierung unternehmen laufend Auslandsreisen, deren behauptetes 

Ziel neben medienpolitischen .Motiven die Anbahnung von wirtschaftlichen Kontakten oder 

der Abschluß von konkreten Verträgen österreichischer Firmen mit ausländischen 

Geschäftspartnern ist. Diese Auslandsreisen werden stets mit der entsprechenden medialen 

Begleitmusik versehen, wobei regelmäßig große Erfolge für die österreich ische Wirtschaft 

verkündet werden. 

Die unterfertigten Abgeordneten richten daher an den Bundeskanzler nachstehende 

ANFRAGE 

1.) Wieviele Auslandsdienstreisen haben Sie seit der Nationalratswahl am 9. Oktober 1994 

unternommen ? 

2.) Wann erfolgte jeweils die Abreise, wie lange dauerten und in welches Zielland bzw. 

Zwischenziel führten die einzelnen Auslandsdienstreisen ? 

3.) Welche Personen haben Sie bei den Auslandsreisen begleitet? 

4.) Welche Funktionen hatten die einzelnen Begleiter bei der Reise zu erfüllen? 

5.) Für welche Ihrer Begleitpersonen hat der Bund die aus Anlaß der Reisen entstehenden 

Kosten übernommen ? 
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6.) Wie hoch sind die Kosten, die den Bund aus Anlaß Ihrer Auslandsreisen seit dem 9. 

Oktober 1994 insgesamt erwachsen sind? 

7.) Welche außenpolitischen und wirtschaftlichen Zielsetzungen waren mit den einzelnen 

Reisen verbunden ? 

8.) Welche konkreten außenpolitischen und wirtschaftlichen Erfolge brachten die einzelnen 

Reisen? 

9.) Können Sie die wir1schaftlichen Erfolge dieser Reisen ziffernmäßig darstellen? 

Wenn ja, inwiefern ? 

10.) Welche konkreten außenpolitischen und wirtschaftlichen Erfolge brachten Ihre 

seinerzeitige Reise nach China, die vom 2. bis 7. April 1993 stattfand? 

11.) Können Sie die wirtschaftlichen Erfolge dieser China-Reise ziffernmäßig darstellen? 

Wenn ja, inwiefern ? 

12.) WeIche konkreten außenpolitischen und wirtschaftlichen Erfolge brachte die Ostasien­

Reise des Bundespräsidenten ? 

13.) Können Sie die wirtschaftlichen Erfolge dieser Ostasien-Reise ziffernmäßig darstellen? 

Wenn ja, inwiefern ? 

14.) Sind Sie der Auffassung, daß die wirtschaftlichen Auslandserfolge österreichischer 

Unternehmen durch Auslandsreisen des Bundespräsidenten, des Bundeskanzlers ~der 

anderer Regierungsmitglieder bewirkt werden ? 

Wenn ja, warum? 
1 . 
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